



Bylderup Skole

Bylderup Skole

Slogsherredsvej 27
6372 Bylderup - Bov . Tlf. 73 76 88 32
E-mail : bylderupskole@aabenraa.dk
Hjemmeside : www.bylderupskole.dk



Bylderup, den 11. april 2023

Møde i Fællesbestyrelse for Bylderup Skole og Børnehus

Tirsdag den 18. april 2023
kl. 18.30 – 21.00

Mødeleder: Lasse

Afbud:

Dagsorden:	Referat:
1. Godkendelse af dagsorden:	Godkendt
2. Meddelelser: a) Formand: b) Medarbejderrepræsentanterne: børnehave, skole c) Elevrådet: d) Ledelsen: børnehave, skole	<p>Formand: ikke noget nyt</p> <p>Medarbejderrepræsentant: Børnehave</p> <ul style="list-style-type: none">• Affaldsindsamling med fokus på sortering. Der blev samlet 30 kg.• Der har været påskehygge, med forskellige aktiviteter.• Påskeferie til både en del voksne og børn. <p>Skole</p> <ul style="list-style-type: none">• Skolen arbejder også med affaldssortering. Der er kommet affaldsspande til de forskellige kategorier i klasselokalerne.• Vi er ved at planlægge næste skoleår.• I uge 12 var der faguge. En rigtig god uge med mange aktiviteter. <p>Elevrådet</p> <ul style="list-style-type: none">• I uge 12 var der projektopgave, det var en god uge for alle.• Forbereder til naturfagsprøve.• Nye elevrådsrepræsentanter vælges lige inden sommerferien, så det er på plads til det nye skoleår.• Elevrådet har fået lov til at designe egne t. shirts, det skal de en tur ud til maker-space for at gøre.

	<p>Ledelsen</p> <p>Børnehave:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dorthe N er ved, at planlægge arbejds-lørdag. Det ser fint ud med tilmeldinger. • Vi ser på fordeling af voksne og børn, idet der er flere børn fra småbørnsgruppen der bliver 3 år og skal flytte på grøn gruppe. <p>Skole:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Fagfordeling til næste skoleår. • Eksamensudtræk næste tirsdag. • 16 elever til næste års 0. klasse.
<p>3: Regnskab 1. kvartal:</p> <p>Børnehave og skole</p> <p>Bilag fremsendes inden mødet</p>	<p>Børnehave:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Søren fremlagde regnskabet. Forbrugsprocenterne ser fine ud. <p>Skole:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Søren fremlagde regnskabet. Han forklarede et par detaljer. • Vi bruger markant mindre el, de tiltag vi har gjort virker.
<p>4: Evaluering årsberetning:</p> <p>Drøftelse</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Det var fint med videoen, det er et kæmpe arbejde Bo laver. • Der har været kommentarer til, at det hele foregår på video. • Det fungerede fint med de to klasser der står for maden. • Der kommer for få forældre fra børnehaven. Vi skal som medarbejdere og forældre i børnehaven formidle det bedre. • Aftenen er godt besøgt af elever og forældre fra skolen. • Rart vi var samlet et sted. PLC og lokalerne i udskolingen er gode rammer for aftenen. • Godt der var borde i PLC vi kunne sidde og spise ved. • Det vil være en god ide, at stille borde op andre og lidt mere hensigtsmæssige steder. • Skuespillet 5. klasse optrådte med, var lidt klemt der, hvor de var placeret. Det skal overvejes en anden gang.

	<ul style="list-style-type: none"> • Lidt tydeligere formidling af aftenens program ønskes. F.eks. da vi var færdige med årsberetningen. F.eks. lige gennemgå en "oversigtstegning" • Kik lidt anderledes på opstilling og bedre koordinering. • Kunne 5. og 8. kl. evt have boderne sammen? • Kunne man sælge mad fra et klasselokale eller musik lokalet.
5. Næste skoleår: Status på planlægningen	<p>Jepser vores musik lærer er stoppet.</p> <p>Fagfordelingen til næste år er mere "stram"</p> <p>Vi arbejder med, at organisere vores musik undervisning på en anden måde næste år. Vi samlæser i indskoling og det samme på mellemtrinnet. Der vil komme flere undervisere på og de vil ved hjælp af de forskellige kompetencer kunne planlægge en stabil undervisning. Det er et krav at der skal undervises i musik, timerne kan ikke omkonverteres til noget andet.</p> <p>Når fagfordelingen er på plads sender Søren besked ud vedr. forskellige ændringer.</p> <p>En medarbejder fra teknisk personale stopper til næste skoleår. Det vil have en betydning for bl.a. vores udeområder. Vi skal afsøge muligheder for, hvordan vi løser det.</p>
6. Lukket punkt: Kun for forældrevalgte	Refereres ikke.
7. Punkter til næste møde:	<ul style="list-style-type: none"> • Planlægning af translokation • Drøftelse vedr. arbejdslørdag på skolen. • Status på næste skoleår • Status på økonomi. • Vi skal have vores brevpapir lavet om, så det fremgår vi hedder Bylderup Skole og Børnehus.
8: Eventuelt:	

Ulla

Christian Petersen

Kulna Grasse

Mette Christiansen

Ina Nicolaysen

B. Nygaard

Karin Mathiasen

Elisa B. Sørensen

Sten

Sten

Joy W. Møller

Anders B. Madsen

Sten